Осенние каникулы в Беларуси 
Минск-Хатынь — Мир-Брест — Беловежская пуща
3 дня/2 ночи в Беларуси 
«Заповедный напев» Беловежской пущи, живописное Поместье Деда Мороза, величественный замок в Мире, всемирно известные мемориалы в Брестской крепости и Хатыни ждут Вас в этом путешествии. А в Минске Вы увидите старинные кварталы и новые ансамбли города, погуляете по городу и что-нибудь приятное купите себе на память об этом путешествии по Белой Руси…
ПРОГРАММА

1 день - приезд в Минск утром, встреча на вокзале у вагона Вашего поезда. Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Минска, сувенир). ЗАВТРАК. 
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИН​СКУ (3,5 ча​са). Во вре​мя экс​кур​сии Вы узна​е​те о про​шлом го​ро​да в ши​ро​ких ис​то​ри​че​ских рам​ках. По​лоц​кое кня​же​ство, Ве​ли​кое кня​же​ство Ли​тов​ское, Речь Поспо​ли​тая, Рос​сий​ская им​пе​рия, Со​вет​ская Бе​ло​рус​сия и Рес​пуб​ли​ка Бе​ла​русь — та​ков путь, прой​ден​ный Мин​ском за ве​ка... Вы уви​ди​те Пет​ро–Пав​лов​скую цер​ковь на​ча​ла ХVII ве​ка и "Крас​ный" ко​стел на​ча​ла ХХ ве​ка; древ​ней​шую ули​цу Не​ми​гу, что на​чи​на​лась от де​ре​во​зем​ля​ной кре​по​сти — Мин​ско​го зам​ка, и жи​во​пис​ный Верх​ний го​род, с ко​то​рым жизнь Мин​ска бы​ла свя​за​на на про​тя​же​нии пя​ти ве​ков. В Верх​нем го​ро​де со​хра​ни​лись памятники ар​хи​тек​ту​ры XVII — на​ча​ла XX сто​ле​тия. На его глав​ной пло​ща​ди — пло​ща​ди Сво​бо​ды — Вы уви​ди​те ра​ту​шу, го​сти​ный двор, тор​го​вые ря​ды, не​сколь​ко мо​на​стыр​ских ком​плек​сов (бер​нар​дин​цев, ба​зи​ли​ан, иезуи​тов). Здесь Вы по​се​ти​те наи​бо​лее цен​ные ар​хи​тек​тур​ные памятники го​ро​да — Ка​фед​раль​ные пра​во​слав​ный и ка​то​ли​че​ский со​бо​ры ХVII сто​ле​тия. Трагедия жи​те​лей го​ро​да в го​ды Ве​ли​кой Оте​че​ствен​ной вой​ны; со​вре​мен​ный, ди​на​мич​но раз​ви​ваю​щий​ся Минск ру​бе​жа ХХ-ХХI сто​ле​тий — все это то​же най​дет от​ра​же​ние в экс​кур​сии. Перед Ва​шим взо​ром пред​ста​нут величественные ан​сам​бли глав​ных пло​ща​дей и про​спек​тов Мин​ска, мо​ну​мен​таль​ные зда​ния эпо​хи кон​ст​рук​ти​виз​ма, со​вре​мен​ные об​ще​ствен​ные и спор​тив​ные со​ору​же​ния — ори​ги​наль​ная На​цио​наль​ная биб​лио​те​ка и грандиозная Минск-арена… История го​ро​да, его ве​ли​кие лю​ди чу​дес​ным об​ра​зом ожи​вут в рас​ска​зе экс​кур​со​во​да и про​дол​жат свое по​вест​во​ва​ние во вре​мя пе​ше​ход​ной про​гул​ки по ТРО​ИЦКО​МУ ПРЕД​МЕСТЬЮ, где ки​пе​ла жизнь го​ро​да по​за​про​шло​го ве​ка и ку​да се​год​ня вле​кут го​стей му​зеи, су​ве​нир​ные лав​ки, уют​ные ка​фе, корч​мы и мно​гое дру​гое. Эта про​гул​ка и за​вер​шит пу​те​ше​ствие по бе​ло​рус​ской сто​ли​це во вре​ме​ни и в про​стран​стве.  Расселение в гостинице с 12.00. ОБЕД.
Экскурсия НА МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ХАТЫНЬ (4,5 часа) посвящена событиям Великой Отечественной войны, трем долгим годам оккупации Беларуси. В день весеннего равноденствия, 22 марта 1943 года, произошла трагедия, ставшая символом страданий гражданского населения в годы войны. Затерявшаяся в лесах деревня Хатынь была сожжена вместе со 149 своими жителями. На месте трагедии был создан величественный архитектурно-скульптурный комплекс, имеющий планировочную структуру деревни Хатынь — с улицами, колодцами, домами. В тех местах, где когда-то стояли дома, поставлено 26 символических венцов-срубов с опаленными огнем печными трубами. А сверху — печально звонящие колокола. Здесь же находятся единственное в мире Кладбище деревень, Стена памяти с названиями концлагерей и количеством жертв. Сильное эмоциональное воздействие достигается гармоничным единством с природой, звуковым сопровождением, выразительностью архитектуры и пластики. В заключение экскурсии Вы посетите КУРГАН СЛАВЫ — памятник освободителям Минска, сможете подняться на его вершину. Возвращение в Минск. Свободное время, прогулки по городу – все рядом! Ночлег в гостинице.

2 день - ЗАВТРАК. Выселение из гостиницы. Экскурсия АРХИТЕКТУРНЫЕ ПАМЯТНИКИ МИРА. Вы увидите самый ценный памятник Беларуси, внесенный ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замок в Мире, многолетняя реставрация которого завершена в 2011 году. Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК www.mirzamak.by, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления, дополняемые осмотром музейной экспозиции в северном корпусе замка. Погружение в атмосферу жизни его владельцев начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и находились винные погреба, и заканчивается бальным залом, утопающим в роскоши рококо… рядом с замком – церковь-усыпальница последних титулованных владельцев замка – князей Святополк-Мирских. Историческая часть поселка мир чудесно сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща – всем миром – жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары… Православная церковь, католический костел, синагоги, иешива, дома ремесленников и купцов формируют ансамбль Рыночной площади Мира. ОБЕД.
Переезд в Брест. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО БРЕСТУ. Брест — старинный город на границе Беларуси и Польши (первое упоминание в 1019 году!). Город имеет древнюю и насыщенную историю: первым из белорусских городов он получил Магдебургское право; здесь в 1596 году была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства; тут жили многие выдающиеся люди. В 1921 году Брест вошел в состав Польши, а в сентябре 1939 года — в СССР. Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники: Свято-Симеоновский собор, Николаевскую братскую церковь, особняки XIX — начала ХХ века. Вы прогуляетесь по живописной главной улице города.
Расселение в гостинице. Свободное время, прогулки по городу. А на закате на главной пешеходной улице города вы можете полюбоваться ежедневной церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. Сфотографироваться с ним — на счастье! Ночлег в Бресте.
3 день – ЗАВТРАК, выселение из гостиницы. Экскурсия в БЕЛОВЕЖСКУЮ ПУЩУ, занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Ныне это — Национальный парк, в котором сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Множество великих имен связано с этими краями — от братьев Тышкевичей и Тызенгаузов до Наполеона и Николая II… В Пуще вы посетите МУЗЕЙ ПРИРОДЫ, богатая коллекция экспонатов которого представляет полную палитру флоры и фауны Беларуси. Посещение ПОМЕСТЬЯ ДЕДА МОРОЗА — сказочной усадьбы с многочисленными постройками и сюрпризами… Поместье расположено в глубине Беловежской пущи, где обустроены кормушки для зубров. Здесь построены избушки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза "Скарбница", мельница. Посещение ВОЛЬЕРОВ С ЖИВОТНЫМИ. Свободное время для фотографирования и покупки сувениров из дерева, глины, соломки. Возвращение в Брест. ОБЕД.
А затем — посещение БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ (построенной в 1842 г.), дважды вошедшей в историю: здесь в Белом дворце в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией; и здесь держал героическую оборону ее гарнизон в первые дни Великой Отечественной войны. Осмотр величественного мемориала "Брестская крепость-герой" (www.brest-fortress.by), включающего форты, бастионы, казармы, скульптурные композиции. Посещение МУЗЕЯ ОБОРОНЫ БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ, размещенного в старинной казарме на центральном острове крепости — Цитадели. 

Свободное время. ТРАНСФЕР НА ВОКЗАЛ. Отъезд домой после 17.30 – счастливой дороги!

Стоимость тура для 1 человека 
	
	20 шк. + 

2 б/п

	Минск и Брест: гостиницы ***

2-местные номера с удобствами
	12500
рос. руб.

	Минск и Брест: гостиницы ведомственные

2-местные номера с удобствами в номере
	11500
рос. руб.

	Минск: гостиница серии Тайм**, 

блоки 1+2 и 2+2 с удобствами на блок

 и Брест: гостиница ведомственная

блоки 2+2, 2+2+1 с удобствами на блок
	10900 рос. руб.


Доплата за одноместный номер: гостиница*** от 1600 до 2400 рос. руб., ведомственная гостиница от 1200 рос. руб. 

Взрослым в составе группы доплата 400 рос. руб.
Стоимость тура включает:

Встреча: на вокзале, заселение в гостиницу с 12.00

Проживание: 1 ночь в Минске и 1 ночь в Бресте, в гостиницах выбранной категории
Питание: 3 завтрака континентальных + 3 обеда
Транспорт: автобус/микроавтобус туркласса
Экскурсии с входными билетами в музеи:

· Обзорная экскурсия по Минску, Троицкое предместье
· Экскурсия на Мемориальный комплекс Хатынь и Курган Славы

· Экскурсия в Мир с посещением Мирского замка 

· Обзорная экскурсия по Бресту

· Экскурсия в Брестскую крепость, посещение музея обороны Брестской крепости

· Экскурсия в Беловежскую пущу 

· Посещение музея природы, вольеров 

· Посещение Поместья Деда Мороза 

Информпакет: памятка, карта Минска с указанием отеля, музеев, магазинов…

Фирменные сувениры 

Услуги за дополнительную плату: ужин 350 рос. руб., доплата за завтрак шведский стол в гостинице*** в Минске от 250 до 400 рос. руб. (1 завтрак), в Бресте – 200 руб.
В Минске за доп. плату возможно: 

· Органный концерт в костеле во время Обзорной экскурсии (25 мин.) – от 1 000 до 3 000 рос. руб. (в зависимости от группы)
· Музей Великой Отечественной войны (минимально 1 час.) – 250 рос. руб. (шк.), 500 рос. руб. (взр.)

· Национальный художественный музей (минимально 45 минут)– 200 рос. руб. (шк.), 400 рос. руб. (взр.)
· Национальная Библиотека РБ (1,5 часа) – 1 000 рос. руб. (группа до 15 шк.), 1 400 рос. руб. (группа до 15 взр.)

· Музей карет (45 мин.) – 60 рос. руб. (шк.), 150 рос. руб. (взр.)

· Музей «Минская конка» (45 мин.) – 60 рос. руб. (шк.), 150 рос. руб. (взр.)

· Музей «Страна мини» (1 час) –  350 рос. руб. (шк.), 450 рос. руб. (взр.)
· «Лошицкая усадьба» (Лошицкий парк) (3 часа) – 250 рос. руб. (шк), 500 рос. руб. (взр.)
· Ботанический сад: ландшафтная зона (1,5 часа) – 200 рос. руб. (шк.), 350 рос. руб. (взр.); оранжерея - 200 рос. руб. (шк.), 350 рос. руб. (взр.), лимонарий (ноябрь-апрель) – 200 рос. руб. 

· Аквапарк «Лебяжий» (без трансферов), 180 минут – 700 рос. руб. (шк.), 1 000 рос. руб. (взр.)

· Экскурсия на Минский Тракторный Завод (только будние дни) (2,5 часа) – 400 рос. руб.

· Экскурсия на БелАЗ (только будние дни, предварительное бронирование) (4,5 часа) – 1000 рос. руб.

Расстояния: Минск-Хатынь 60 км, Минск–Мир 100 км, Мир-Брест 270 км, Брест-Беловежская пуща 60 км

Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки

