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Адрес: 426057, УР, г. Ижевск, Красная, 122 а, офис 2.

                                                            т./ факс  (3412)  912-914, 78-45-00.
                               E-mail:  vybor1@tur.izhnet.ru, 
www.vyborizh.ru    
Экскурсионно-развлекательный тур для школьников "Игра в Игре с Лопшо Педунем"

Игринский краеведческий музей собрал интереснейший материал об известном удмуртском сказочном герое - Лопшо Педуне. Этот ловкий весельчак, балагур, как оказалось на самом деле жил в Игринском районе. Его проделки остались в памяти народа, вошли в сказки, стали образцом национального юмора. Поэтому, посетив экскурсионно- туристический маршрут "Игра в Игре с Лопшо Педунем" Вы надолго зарядитесь положительными эмоциями. 

· Маршрут предусматривает посещение:

· Игринского краеведческого музея, где Вы познакомитесь с родиной Лопшо Педуня, с его родословным древом, составите свою родословную;

· Центра народного творчества и ДПИ с экскурсией по мастерским. Вместе с Лопшо Педунем изготовите для себя пестерь счастья;

· Центра удмуртской культуры в д.Сундур с развлекательной программой и театрализованным представлением от Лопшо Педуня, а так же мастер-классом по приготовлению перепечей и их дегустацией.

Зимой катание на тюбингах за доп.плату. 

Стоимость: 
· 20+1 – 820 руб

· 25+2 – 800 руб

· 30+3 – 890 руб

· 40+4 – 800 руб

В стоимость входит:

· Транспортное обслуживание

· Экскурсионное обслуживание

· Сопровождение экскурсовода

· Страховка

Турагентство оставляет за собой право, в зависимости от конкретных условий, изменять порядок пребывания группы при сохранении тура в целом. Возможна замена экскурсий на равноценные. Просьба уточнять стоимость тура при бронировании.

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 912-914, 78-45-00
